

Фонд и Гуманитарный штаб Рината Ахметова вместе с бизнесом SCM организуют сбор и доставку гуманитарной помощи украинцам

Группа Метинвест и компания ДТЭК, входящие в Группу SCM, при участии Фонда и Гуманитарного штаба Рината Ахметова сейчас делают все возможное для спасения жизней и предотвращения гуманитарной катастрофы в Украине. При поддержке Офиса Президента Украины и местных муниципалитетов организована доставка гуманитарной помощи украинцам.

Рінат Ахметов

Ф О Н Д

ПОРЯТУНОК ЖИТТІВ

Впораємося разом



METINVEST



Россия продолжает лгать, что их армия не воюет против мирного населения, но все мы видим, что именно армия страны-агрессора сегодня расстреливает спальные районы украинских городов, уничтожает школы, детские сады, больницы по всей стране.

Целые регионы сегодня находятся на грани выживания: десятки погибших и раненых мирных граждан, детей. Сотни тысяч украинцев страдают не только от обстрелов, но и от отсутствия доступа к пище, воде, средствам первой необходимости, медицинской помощи и медикаментам.

Сегодня во всей Европе объединились многие люди, компании и организации, которые хотят помочь Украине, собирая деньги, продукты, медикаменты. В условиях разрушенной инфраструктуры в стране бизнесы SCM берут на себя всю доставку гуманитарных грузов из Европы в города Украины. Фонд и Гуманитарный штаб Рината Ахметова обладают необходимым, во многом уникальным опытом.

Первые поставки будут организованы из Польши, Нидерландов, Германии, Румынии, Италии. Список стран постоянно пополняется. Метинвест и ДТЭК закупят в Европе продукты питания для пострадавших украинцев. В Польше организован хаб для консолидации помощи и отправки в Украину. Она будет осуществляться контейнерами и вагонами по железной дороге Украины. В нашей стране будут организованы специальные составы, принимающие гуманитарную помощь. Вся собранная нами гуманитарная помощь будет предоставлена городским гуманитарным штабам, развернутым во всех регионах Украины.

Ведется работа с разными организациями и компаниями-партнерами как в Украине, так и за рубежом по получению крупных партий медикаментов, питания (в частности детского), одежды, женских и детских средств гигиены, а также электроприборов для украинцев, в том числе сотрудников наших предприятий, которые вынуждены ежедневно спускаться в бомбоубежища во время воздушных атак со стороны России.

Эта инициатива открыта для партнерства. Сегодня мы все – украинцы, вместе мы выстоим! Обращаемся ко всем: если вы знаете о компаниях, предприятиях, организациях в Украине и за рубежом, которые готовы предоставить гуманитарную помощь большими партиями и присоединиться к нам, дайте их контакты или сообщите нам о них.

Контакт для обратной связи:

Егор Пономаренко

+38 (067) 5100 167

Egor.Ponomarenko@metinvestholding.com

Обращаем внимание, что эта инициатива не предусматривает индивидуальные разовые пожертвования, речь идет о масштабной гуманитарной помощи. Мы можем принимать ее только в формате груза, упакованного на европоддонах 120x80см, или контейнерах с доставкой на терминал.

Сейчас нужны такие товары первой необходимости: любые крупы, макаронные изделия, овсяные хлопья, мясные и рыбные консервы и паштеты, мясные каши, овощные консервы, сгущенное молоко и ореховые пасты, печенье/галеты/сухари/орехи/сухофрукты/батончики, каши и супы быстрого приготовления, спички, мука, подсолнечное масло, сахар, соль, чай, кофе, детское пюре, смеси для искусственного вскармливания с рождения, электрочайники, вода, дезинфицирующие средства, одноразовая посуда, подгузники, гигиенические салфетки, зубные пасты и щетки, туалетная бумага.

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/fond-ta-gumantarnij-shtab-rnata-ahmetova-j-bznesi-scm-organzovuyutj-zbr-ta-dostavku-gumantarno-dopomogi-ukrancyam>